

ЗВІТ

про роботу громадської ради за 2022 рік

35 членів ГР – представників ІГС;

8 Комітетів ГР які за напрямками відповідають основним напрямкам державної екологічної політики.

29 експертів Комітетів ГР.

9 засідань Комітетів ГР та консультаційних нарад з Міністерством.

4 засідання за участю представників Міндовкілля, Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування, Держекоінспекції.

48 звернень до органів влади за результатами схвалених рішень на засіданнях.

З початку війни:

- Здійснення громадського моніторингу та участь в документування екологічних злочинів рф.
- Участь в розроблянні НПА щодо збитків завданих військовою агресією рф.
- Робота повноважених представників у складі Оперативного Штабу, якій дії на базі Держекоінспекції.
- Підготовка рекомендації по вдосконаленню системи державного моніторингу довкілля та розрахунків збитків завданих довкіллю в наслідок військової агресії рф.
- Участь в громадській оцінці наслідків дій російських окупантів по знищенню екосистеми навколо Запорізької АЕС.

План відновлення України

- Участь повноважених представників ГР у роботі РГ по розроблянню «Екологічна безпека» і «Відновлення та розвиток економіки».

Голова

БЕРЗІНА Світлана Валеріївна	ВГО «Жива планета»	svitlana.berzina@gmail.com 067-219-82-00
--------------------------------	--------------------	---

Заступник голови

НЕЛІПА Андрій Володимирович	Всеукраїнська громадська організація «Громада Рибалок України»	avnkiev@gmail.com 099-417-82-40
--------------------------------	--	---

Відповідальний секретар

СІМКОВА Євгенія Євгенівна	Міндовкілля головний спеціаліст відділу з публічних комунікацій	jen.simkova@gmail.com 097-710-90-79
---------------------------	--	---

ВІДХОДИ

Комітет з питань екологічної безпеки та управління відходами

ГОДОВСЬКА Тетяна Борисівна	ГО «Центр сучасних інновацій»	godovskatetyana@gmail.com 050-313-81-94
-------------------------------	-------------------------------	---

Закон України «Про управління відходами» та пов'язані з ним НПА

В зв'язку з військовими діями на території України, підготовка пропозицій, висновків, аналітичні матеріали до проектів НПА щодо утворення відходів руйнації, переробки відходів радіо-, хім- та біологічного походження.

Надання рекомендацій суб'єктам законодавчої ініціативи.

Участь на презентації «дорожньої карти» реалізації Закону, а також у форумах, конференціях та інших публічних заходах.

НК 005:2021 «Класифікатор відходів»

Надання рекомендацій схвалених ГР.

Промислові відходи та шлакові матеріали

Підготовка пропозицій про впровадженню заходів спрямованих на збільшення обсягів застосування шлакових матеріалів (золи виносу, металургійні шлаки тощо) у якості матеріалу для будівництва або виробництва будматеріалів через сферу публічних закупівель.

Участь в обговоренні методичних рекомендацій по застосуванню відповідних національних стандартів, зокрема для замовників будівництва та ремонту доріг.

Презентація напрацьованих рекомендацій на форумах, конференціях та інших публічних заходах.

Закон України «Про забезпечення хімічної безпеки та управління хімічною продукцією»

Участь в обговоренні перед прийняттям, надання рекомендацій.

ДЕРЖАВНИЙ КОНТРОЛЬ ТА ЗАПОБІГАННЯ ЗАБРУДНЕННЮ

Комітет з питань контролю дотримання природоохоронного законодавства

ЛАМПІКА Тетяна Вікторівна	Громадське формування з охорони громадського порядку «Екологічний патруль»	ecopatrull@gmail.com 098-541-25-72
------------------------------	--	---

Комітет з питань промислової екології та надрокористування

ЖИЛА Павло Броніславович	Федерація металургів України	prom-eko@ukr.net 067-563-21-82
-----------------------------	------------------------------	---

Надані рекомендацій щодо проектів Законів:

№ 3091 про державний екологічний контроль

№5339 про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення механізму регулювання викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря

№ 6004 про інтегроване запобігання та контроль промислового забруднення, внесений народними депутатами України Устіною О.Ю., Стефанишиною О.А. та іншими народними депутатами України;

№ 6004-1 про запобігання, зменшення та контроль забруднення, що виникає в результаті промислової діяльності, внесений народними депутатами України Марусяком О.Р., Дануцою О.А.;

№ 6004-2 про забезпечення конституційних прав громадян на безпечне для життя і здоров'я довкілля, внесений народними депутатами України Бондаренком О.В., Маріковським О.В., Криворучкіною О.В. та іншими народними депутатами України.

Реформування екологічного податку та підтримка зеленої модернізації

Проведення робочої зустрічі з Міндовкілля, презентація та обговорення проекту плану щодо реформи схваленого ГР.

Проект ЗУ «Про внесення змін до Закону України «Про екологічний аудит»

Участь в роботі у складі робочої групи (Т.В. Лампіка).

КЛІМАТ, ЗАХИСТ ОЗОНОВОГО ШАРУ ТА МОНІТОРИНГ ДОВКІЛЛЯ

Комітет з питань зміни клімату та захисту озонового шару

КУРУЛЕНКО Святослав Сергійович	Комітет підприємців з питань природокористування та охорони довкілля Торгово-промислової палати України	s_kurulenko@ukr.net 050-326-44-82
-----------------------------------	---	---

Міжвідомча робоча група з розгляду проектів цільових екологічних (зелених) інвестицій при Міндовкілля. Участь в роботі у складі робочої групи (С.С. Куруленко). Розглянуті пропозиції та прийняті рішення щодо залучення інвестицій для скорочення викидів парникових газів автомобільного транспорту.

Міжвідомча комісія з питань здійснення державного моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря при Міндовкілля. Участь в роботі у складі робочої групи (С.С. Куруленко). Розгляд Програми державного моніторингу галузі охорони атмосферного повітря по зонам (областям). Рішення надіслані до Облдержадміністрацій.

Розробка системи торгівлі викидами ПГ в Україні

Участь в роботі робочих груп при Міндовкілля, проектів МТД з розробки системи торгівлі викидами ПГ в Україні. Розглянуті питання формування системи торгівлі викидами парникових газів в Україні. Рекомендації надані Комітету ВР з екологічної політики та природокористування.

Міжвідомча комісія з питань моніторингу довкілля. Участь в роботі у складі Комісії (С.С. Куруленко, Т.В. Лампіка).

ВІДКРИТІ ДАННІ ТА ЦИФРОВІЗАЦІЯ

Закон України «Про Національний реєстр викидів та перенесення забруднювачів»

Участь в обговоренні, надання рекомендацій до прийняття.

Закон послідовно запроваджує правові та організаційні засади функціонування національного РВПЗ. Державі такий реєстр дозволить:

- відстежувати викиди і перенесення забруднювачів у часі і просторі;
- аналізувати зменшення викидів і встановлювати пріоритети у скороченні шкідливих викидів;
- визначати пріоритетні промислові сектори для еко-інновацій;
- приймати ефективні рішення з питань запобігання та зменшення промислового забруднення.

Громадськість отримає вільний та зручний доступ до екологічної інформації, що сприятиме її участі у прийнятті управлінських рішень.

Участь в обговоренні нових електронних сервісів та е- послуг. Надання рекомендацій.

Електронні ресурси

«[ЕкоСистема](#)» – національна платформа, де зібрані всі адміністративні екопослуги для бізнесу та вся екологічна інформація для громадян.

«[Еко-Загроза](#)» – веб- ресурс і мобільний додаток Міндовкілля, завдяки якому кожен зможе дізнатись достовірну інформацію про стан повітря, води, ґрунту та інші довкіллі дані. У застосунку на інтерактивній мапі України можна подивитися:

1. дані моніторингових систем щодо якості повітря та рівня радіаційного забруднення по всій Україні;
2. актуальні факти екологічних загроз, спричинених російськими окупантами.

Надання рекомендацій по вдосконаленню. Популяризація.

ОВД

Комітет з питань екологічної оцінки та оцінки впливу на довкілля

КАРТАВЦЕВ Олег Миколайович	ГС «Інститут екологічного управління та збалансованого природокористування»	okartavtsev@gmail.com 067-408-33 -06
-------------------------------	---	--

Зміни до Закону України «Про ОВД»

Підготовка пропозицій, висновків, аналітичні матеріали до проекту змін що розроблені Міндовкілля. Розгляд на засіданні ГР. Надання рекомендацій.

Підняття рівня Олександрівського водосховища до 20,7 метрів в інтересах Ташлицької ГАЕС (пуск 3-го гідроагрегату). Розгляд впливу на довкілля, громадська оцінка та надання рекомендацій.

ПРИРОДНІ РЕСУРСИ

Комітет з питань лісової політики та сталого управління лісами

КРАВЕЦЬ Павло Васильович	Товариство лісової сертифікації в Україні	kravets.fsc.ua@gmail.com 067 502 38 45
-----------------------------	--	---

Стале відновлення лісів, лісокористування та реформи лісової галузі

Підготовка аналітичних матеріалів та рекомендацій. Надання рекомендацій Міндовкілля та Держлісагенству.

ПРИРОДНО-ЗАПОВІДНИЙ ФОНД, ЕКОМЕРЕЖА І ЗБЕРЕЖЕННЯ БІОРІЗНОМАНІТТЯ

Комітет з питань природно-заповідного фонду, екомережі і збереження біорізноманіття

КОНІЩУК Василь Васильович	Екологічна асоціація «Західне Полісся – заболочений край»	konishchuk_vasyl@ukr.net (097) 700-75-34
------------------------------	---	---

Основні виклики та діяльність Міндовкілля, що спрямована на збереження природних комплексів та об'єктів, які мають охоронний статус в умовах воєнного часу

Обговорення питань на засіданні ГР. Підготовка та надання рекомендацій.

Робоча група Сектору природної спадщини Національної комісії України у справах ЮНЕСКО, Рамсарської ради України

Участь в роботі у складі (В. Коніщук)

Червона книга України

Участь у засіданнях науково-технічних рад природних заповідників (Медобори, Древлянський, Черемський), а також у засіданні вченої ради біосферного заповідника «Асканія-Нова» ім. Ф.Е. Фальц-Фейна НААН.

Виступи на конференціях, підготовка публікацій та інформаційно-просвітницьких матеріалів.

ОСВІТА, НАУКА ТА СТАЛИЙ РОЗВИТОК

Комітет з питань освіти, науки та сталого розвитку

ПОТОЦЬКА Світлана Олександрівна	Чернігівська обласна організація Українського Товариства охорони природи	s_pototska@ukr.net 097-721-68-52
------------------------------------	--	---

Проект Національного звіту з реалізації Україною Орхуської конвенції про доступ до інформації, участь громадськості в процесі прийняття рішень та доступ до правосуддя з питань, що стосуються довкілля

Участь членів ГР у підготовці матеріалів до звіту.

Екологічна освіта та освіта для сталого розвитку

Підтримка членами ГР еколого-освітньої діяльності на територіях природно-заповідного фонду, зокрема в заповідниках і національних природних парках.

Участь в проведених заходах:

- Всеукраїнський онлайн-семінар «Еколого-освітня та рекреаційна діяльність у межах природних територій у період воєнного стану: можливості, ризики та безпеки» 10 листопада 2022 року.
- Обласний онлайн-семінар «Сучасні питання природничих наук через призму сталого розвитку регіону» 24 липня 2022 року.
- Тренінг «Компостування у Громадах!» на території Коропської громади Чернігівської області (грудень 2022 р.).
- Конкурс інформаційних екологічних бюлетенів «Дій за Озон!» у рамках заходів, присвячених Міжнародному дню охорони озонного шару (16 вересня 2022 р.).
- Природоохоронна акція «Підгодуємо птахів узимку» (з 1 грудня – по 15 грудня 2022 року).
- Всеукраїнська акція «Сад української мрії» (від паростків надії до щедрих плодів)».
- Майстер-класи екологічного спрямування у рамках реалізації проєкту «[Сади перемоги Радомишльської громади](#)» за підтримки Європейського Союзу в рамках Стипендіальної програми ЄС для лідерів громадянського суспільства країн Східного партнерства»

ІНШІ НАПРЯМИ

Орієнтовний план Міндовкілля проведення консультацій з громадськістю на 2023 рік
Надані пропозиції схвалені ГР.